



## Кировчанка признана виновной в убийстве сожителя



*Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора кировчанке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).*

По версии следствия, 10 февраля мужчина и женщина в одной из квартир, расположенных на улице Маклина города Кирова, распивали спиртные напитки. В ходе застолья между ними на почве ревности произошел конфликт, в результате которого 43-летняя женщина нанесла 50-летнему сожителю удары чайником по голове, затем несколько ножевых ранений по телу. От полученных травм мужчина скончался на месте.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры признал женщину виновной. Ей назначено наказание в виде 7 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1837399>